JInHenHasa PyHKIUA U ee




Haiimu 3nHauenue auHeiltHol pyHKuuu y = 2x + 1,
ec/1u 3HaveHue ee apayMeHIna pasHo:

a)3;0)4,58)—2 2)— 3,8
Pewenrue:
a) x=3, y=2"3+1=7;
* PeweHue:
* 0) Xx=4,5, y=2%4,5+1=9+1=10;

e Pewenue:

¢ B) X=-2, y=2%(-2)+1=-4+1= - 3;

* PeweHue:

* T)x=-3,8, y=2%(-3,8)+1= - 7,6+1= - 6,6;



Ilocmpotime epaguk auHeliHol pyHKuuu Yy = 3x —1 U
8vldeume e20 4acmb, COOMEEMCcmaywYyo 3a0aHHOMY
NPOMEeNCYMmKyYy oCu X:

Pewenue: - 0

y=3x-1; |y | -

N

O

X=0, y=3%0 - 1=-1;

X=2, y=3"2 - 1=5;









Buwracnume, npoxooum au epagux AuHettHoll pyHKuuu
Y = 3,2X — 5 uepe3 mouky.
a) A(3; 4,6) 0) B(2;-1,4) 8) C(5; 11)
Pemienue:

a) A(3; 4,6) , x=3, y=3,2%3 - 5=4,6;
(IIpoxouT)

Penienue:
0) B(2; -1,4) , x=2, y=3,2%2 - 5=1,4 (He IPOXOJUT);

Pemnienue:
B) C(5; 11) , x=5, y=3,2*5 - 5=11 (IpOX0AUT);



